



教育部鄭英耀部長在高醫大畢業典禮中，勉勵高醫大畢業生相信自己的力量，  
You can make it！（記者王正平翻攝）

## 高雄市五所國私立大學七日同步舉行畢業典禮

高雄市五所國私立大學七日同步舉行畢業典禮，教育部鄭英耀部長引用高醫首任院長杜聰明博士傳記《南天的十字星》中的一句話—「信仰偉人的行為，自信自己的力量」，勉勵高醫大畢業生相信自己的力量，You can make it！中山大學校長李志鵬勉學子迎戰人工智慧；校長王政彥勉學生勇敢 Re 啟人生每一步，走出屬於自己的獨特風格與光明大道；高雄大學校長陳啟仁期許勇敢逐夢、永續關懷社會；**文藻**外大校長莊慧玲則期勉迎向嶄新的旅程，追尋並實現屬於自己的夢想。

高醫大畢業典禮特別頒授名譽博士學位予中央研究院楊泮池院士，並由教育部鄭英耀部長擔任見證人，象徵對醫學教育的傳承與致敬，為畢業生樹立典範。楊泮池院士是國立台灣大學前校長，亦是國內外首屈一指的肺癌研究權威。

中山大學今年特別將畢業典禮主視覺設計融合「AI2」理念，以機器人象徵智慧與科技結合，透過虛實視野，期許畢業生能以開放的心態擁抱科技，善用創新工具，以兼容並蓄、多元共融的觀點，在藝術與理性間找到專屬的智慧平衡，迎向充滿可能性的未來。

高師大畢業典禮特別請來知名藝人黃瑜嫻(小嫻)致詞祝福外，屏大陳永森校長、曾繼輝總會長、校務顧問林富男、陳天保及許正吉等各界貴賓及校友，均盛情到場與畢業生共享喜悅。

高雄大學校長陳啟仁勉以「帶著勇氣、責任與影響力，迎向未知的未來」，以及鼓勵畢業生「不一定是燈塔，但可以是一根火柴，為他人照亮一小段黑暗」，高雄大學校長陳啟仁期許勇敢逐夢、永續關懷社會。

文藻外語大學畢業典禮結合 AI 應用，增添創新亮點。典禮開始前，播放一首由畢業生與畢聯會共同運用 AI 創作的祝福歌曲，溫馨感人；典禮尾聲，畢業生只需掃描現場螢幕上的 QR code 並輸入學號，即可獲得文藻專屬送上的畢業祝福語，成為典禮中的一大亮點。